
 1پاسخنامه ریاضی پایه هفتم                       صفحه 
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 (2گزینه )

n   پهلو nتعداد وجه های منشور  2

n  پهلوnتعداد یال های منشور  3
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 (1)گزینه

( ) ( )     4 4 5 9 16 45 61           
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 (1زینه گ)

 

 

 

 

 :که از قاعده به هم چسبیده انداستوانه می شود  دودوران این شکل حاصل از  

 حجم استوانه= مساحت قاعده × ارتفاع                                                                                         

 (r , h )      27 3 7 3  بزرگحجم استوانه شماره :  147

(r , h )      25 2 5 2  کوچکحجم استوانه شماره  : 50

     147 50  حاصل جسمحجم  : 197
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 حجم منشور = مساحت قاعده   × ارتفاع =مثلث قائم الزاویه مساحت ×ارتفاع                   (2 گزینه)

)سانتی متر مکعب                               )


  
30 10

50 7500
2

  )حجم هر پله(حجم منشور سه پهلو  

 لهحجم هر سه پ  3 7500 22500 
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                                                                                                     (3 گزینه)
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r rh , h r    22 2 2  مساحت کل استوانه  3

r h r r r r r r              2 2 2 2 22 2 2 3 5 2160 144 144 12 

h r h h      2 3 3 12 2 36 18 
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 (2گزینه )

x x y x x y x y x           3 6 3 12 6 3 12 62 3 2 12 3 2 2 2 3 2 3 2 3 

 x y   6 2 8 x , x y y y       6 3 12 6 3 12 2 

7 
                    (3گزینه )     2 2 24 5 6 16 25 36 77 

8 
15/                   (4 گزینه) 3 9 4 / .. / ..  19 1 4 1 3 

                                / .. / ..  5 7 2 2 4                    2 9 2 3 6 
                                 / ..  3 7 3 2 5 

 :تقریبی آنها مرتبط می کنیم ذراعداد را با توجه به ج 

7 عدد وسطی   .می باشد 5      19 1 15 7 5 3 7 2 9 
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9 
بررسی مربع عدد های  با باشد و اولیک عدد  جذورتعریف می تواند م عدد دوم با توجه به(2گزینه )

312.سه رقمی استدوم ، بزرگترین عدد   31شود مربع عدد اول معلوم می = 961 
 (3 گزینه) 10

 هستند. Aشمارنده عدد 30تا  1اعداد از 

 بخش پذیر نیست. 31بر   Aعدد 

 34=سی و سومین شمارنده          33=سی ودومین شمارنده             32=سی ویکمین شمارنده

   بخش پذیر نیست. 37بر   Aعدد      36=سی و پنجمین شمارنده        35=و چهارمین شمارندهسی 

 38=سی و ششمین شمارنده

 .نیستند Aجزء شمارنده های عدد  37و 31عدد 
11 

 

 

 

 

 (4گزینه)
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n n
n

         
              

           

110 800 300 110 1100
10

6 140 200 6 60
 n

     
       

     

300 110 800
200 6 140
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AB            (4 گزینه) CD B A D C D
       

             
     

1 3 5
4 7 5

 

D D
      

        
       

2 5 3
3 5 8
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 درجه  در جهت عقربه های ساعت. 90درجه یعنی دوران به اندازه  -90دوران  (1)گزینه 

واحد  3یعنی   Aتا   B هوصل می کنیم و در جهت عقربه های ساعت به همان اندازه فاصل Aبه  Bاز 

جلو میریم به نقطه 
 
 
 

3
1

وصل می کنیم به A به  C. از استBتصویر نقطه   ́     𝑩. نقطه می رسیم 

 است.C تصویر نقطه ́     𝑪نقطه واحد دوران می دهیم  2اندازه  

 .است ABCدوران یافته مثلث  مثلث قرمز رنگ
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 (3 گزینه)

 :پس داریم  .منفی و عرض نقاط مثبت است نقاطدر ناحیه دوم طول 

m m m      0 0 30 
 

15 
 (2 گزینه)

پس معادلات .قرینه می شود  عرض آن کند و تغییری نمی A طول ، نسبت به محور طول ها Aی قرینه

 :چنین است

m m , n n           3 7 4 2 1 3 1 

m n ( ) ( )          2 2 4 1 8 1 7  
 

 


